
 ث ر 2:  الوسيلت                                                                      القسن – هقرة –ثانويت الحاج الخير خيري 

                                                 الاختبار الثاني في هادة العلوم الفيزيائيت 

 

 

 :      التورين الأول      

  َشٌذ انرحقق يٍ ْزِ انُغثح  . 12g/lكرة ػهى ْزِ انقاسٔسج ( يؼقى  (-Na+ + Cl)يحهٕل  ) ذحرٕي ػهى يصم فٍضٌٕنٕخً قارورةـ      

انًحهٕل انًائً نكهٕس انصٕدٌٕو  َاقهٍّلأخم رنك َقٍظ فً َفظ انششٔط انردشٌثٍح . تٕاعغح يُحُى انًؼاٌشج تاعرخذاو انُاقهٍح         

 : ٔ َذٌٔ انُرائح فً اندذٔل انرانً .  يرغٍش C رٔ ذشكٍض يٕنًِ     

 

        

  . G = 0.825ms يشج ، َحصم ػهى 20 انًصم انفٍضٌٕنٕخً انًًذد َاقهٍّـ َقٍظ فً َفظ انششٔط          

.   نكهٕس انصٕدٌٕو انًؼاٌش نهدٓاص C تذلانح انرشكٍض انًٕنً G ـ أسعى انًُحُى انًًثم نرغٍشاخ انُاقهٍح 1           

؟    (يؼايم انرٕخٍّ  )  ـ تًا را ٌرؼهق يٍم انًُحُى           

.   يشج 20 ـ اعرُرح يٍ انًُحًُ انغاتق انرشكٍض انًٕنً نهًصم انفٍضٌٕنٕخً انًًذد /2           

.   ـ احغة انرشكٍض انًٕنً ٔ انرشكٍض انكرهً نهًصم انفٍضٌٕنٕخً انًذسٔط  / 3           

 يا را ذغرُرح ؟. ـ قاسٌ انُرٍدح انًحصم ػهٍٓا يغ يا ْٕ يكرٕب ػهى ْزِ انقاسٔسج  / 4          

 23 / , 35.5 /Na g mol Cl g mol  

  : الوضعيت الإدهاجيت      

I      )َشاْذ ػهى شاشح  01 انذاسج انكٓشتائٍح انًٕضحح فً انشكم نحقق 

 02 انًُحًُ انًٕضح فً انشكم أنًٓثغًساعى الاْرضاص      

 ms/div 5:   ، قاػذج انضيV/divٍ 2:  انحغاعٍح انشاقٕنٍح   

 يا ْٕ دٔس ٔ ذٕاذش انرٍاس انًغرؼًم ؟-1

. أحغة انقًٍح الأػظًٍح ٔ انقًٍح انًُردح نهرٕذش انًغثق-2 

 ms/div 2,5:  ، قاػذج انضيV/divٍ 3:   انحغاعٍح انشاقٕنٍح    :أسعى انشكم انًحصم ػهٍّ تاعرؼًال-3

II      ) يٍ أخم ذقٌٕى كهً نهرٍاس انًرُأب انًزكٕس أػلاِ َغرؼًم خغش انصًاياخ .

 أنًٓثغًأسعى شكم انذاسج يغ ذٕضٍح كٍفٍح ستغٓا تشاعى الاْرضاص -1

. أسعى انشكم انًحصم ػهٍّ ػهى شاشح ساعى الاْرضاص-2

. َضٍف إنى انردٍٓض انغاتق يكثفح-3

 أسعى شكم انًُحًُ انًحصم ػهٍّ ػهى شاشح ساعى -ب.تٍٍ كٍف ٌرى ستغٓا فً انذاسج-أ

 .أنًٓثغًالاْرضاص 

التصحيح 



 : التورين الأول

)سعى انثٍاٌ / 1    )G f C:(.......................................2 )

( 1......).    ٌرؼهق يؼايم ذٕخٍّ انثٍاٌ تثاتد انخهٍح ٔانُاقهٍح انُٕػٍح نهًحهٕل 

 فٍقغغ انثٍاٌ فً َقغح  G = 0.825msَشعى انًغرقٍى انزي يؼادنرّ : الاعرُراج / 2

8.1:    فاصهرٓا ذؼٍٍ انرشكٍض انًغهٕب ٔتقشاءج تٍاٍَح َدذ  /C mmol L(...2 )

:  حغاب انرشكٍض انًٕنً نهًصم انفٍضٌٕنٕخً  / 3

' 20. 20 8.1 0.16 /C C mol L   (.......................2 )

. :  انرشكٍض انكرهً  0.16 58.5 9.36 /m m mC C M C C g L     (.......................2 )

': انًقاسَح 
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 : التورين الثاني

T = 4 x 5 x 10-3 = 0,02 s(........1 ):  دٔس انرٍاس انكٓشتائً انًغرؼًم / 1

:                   ذٕاذش انرٍاس انًغرؼًم 
1
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T

 (............1 )

        Um = 2,5 x 2 = 5 V (........1)  :انقًٍح الأػظًٍح ٔ انقًٍح انًُردح نهرٕذش-/ 2

     ٔ  3,5
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( 2......................)(1انشكم  ) :سعى انشكم انًحصم ػهٍّ / 3

II /1 / (1.............................................)(2انشكم ): شكم انذاسج  

( 1..................)(.3انشكم ).انشكم انًحصم ػهٍّ ػهى شاشح ساعى الاْرضاص/ 2    

 

: كٍفٍح ستظ انًكثفح فً انذاسج-أ-3

 R.(.....................................1)ذشتظ انًكثفح ػهى انرفشع تٍٍ عشفً انًقأيح 

( 1.............................................)(4انشكم   )  :انشكم انًحصم ػهٍّ-ب

 

 

 


